2017年2月10日(星期五)景仔編成(※ 現(編成(※ 次

10年坚守,每年花费约20万元,走出19位成员

家庭成员 有变,幸福一家 幸福不变

记者 陈绵绵

春节前夕,塘下镇双桥村 幸福一家 里传来阵阵欢声笑语,10来位从这里走出来的成员趁着过年的假期,特意从各地赶回家吃年夜饭。

他们有的已经参加工作,有的正在外地读大学。尽管已经 离开 幸福一家 ,但这个家里有他们惦念、感谢的人。逢年过 节回家看看,成了他们的一种默契。

不忘初心,乐于奉献 幸福一家 10年走出19位成员

今年,幸福一家将迎来成立10周年庆。从2007年8月至今,这里已经走出19位成员。十年光阴转瞬即逝,用爱筑家的故事恍如发生在昨日。

幸福一家的成立,源于双桥村村民虞海河一个单纯的念头。

小时候,他是一个苦孩子:3岁时,虞父养蜂亏了钱,贫困的家庭濒临经济绝境;4岁时,一家人住进了由猪圈改建的石屋;14岁,虞父因患绝症过世,他辍学当木工,帮助母亲扛起家庭的重担。

在虞海河的记忆里, 童年是在亲戚朋友的接济 下度过的。当他长大成人 且有了一定经济能力后, 产生了收养贫困孩子的想法.

2003年,他开始付诸行动,到贫苦山区挨家挨户寻找需要帮助的孩子。刚开始,一些不了解情况的人怀疑他是人贩子,不敢把孩子交给他。后来,在本报及市慈善总会等相关单位的协助下,经民政

部门批准,他在自家挂上幸福一家的牌子,领养了8个从山沟沟里出来的孩子。

把孩子领回家 虞海河 承担起了他们所有的生活 与学业开支。10年来,这 些孩子逐渐长大成年,陆续 离开了 幸福一家。每期一个孩子离开,虞海河就不一个孩子,确保 幸福一家。基本保持8个贫困孩子。每年,他在这些孩子为一元。

2010年,虞海河到重庆拓展事业,便把爱心义举延伸到重庆。他告诉记者,初到重庆酉阳,一方面被当地优美的自然风光吸引,另一方面被2组数据刺痛了心:全县有6万多户贫困户,1527名孤儿渴求帮助

经商之余,虞海河常常驱车奔波于当地各个乡镇,寻找、看望那些需要帮助的贫困儿童。多年来,他的足迹遍布酉阳乡镇,慈善捐款150多万元。







春风化雨,润物无声 10年坚守呵护塞门学子健康成长

如果说,10年前虞海河创立幸福一家播撒下爱的种子,那么经过10年浇灌,这颗爱的种子生根发芽茁壮成长,开始在孩子们心中绽放出绚丽的花朵。

那一天 虞海河在当地 民政人员的陪同下来到季 丹丹家时,她正在外面疯玩,不见踪影。刚来到幸福一家,她连基本安全意识都没有,早上起床后常常独坐在四楼窗台上,着实让人吓出一身冷汗。转校之初,她的成绩在班里是倒数的。

在 幸福一家 爱心的 呵护下 ,两年后的季丹丹发生了巨大的转变 ,性格越来越开朗活泼 ,成绩进步语成快。读高中时 ,她的英语成绩优异 ,还给 幸福一家 的弟弟、妹妹以及虞海河亲朋好友的孩子义务辅导英语。

高考时,她考上了 三本 ,考虑到学费昂贵,毅然

放弃本科选择专科。读完专科后,好学上进的她没有立即就业,而是凭努力考上了一本大学。这时,她婉拒了虞海河的资助,依靠课余时间勤工俭学完成学业。

逢年过节,这个乐观向上的大姑娘常常回到 幸福一家 ,向虞海河汇报现况。在虞海河的影响下,她经常参加义工活动,义务当家教回馈社会。

他们都有一颗善良的 心。虞海河告诉记者。这些 孩子心怀感恩,只是现在 心有余而力不足,有朝一 日能力增强了,也会以不同 的方式回报社会。

赠人玫瑰 ,手留余香 妻儿主动投身慈善事业

如果说创立 幸福一家 之初是虞海河的爱心散放光芒,那这10年如一日的坚持,则离不开家里所有成员的认同和支持。

虞海河告诉记者,在物色贫困家庭孩子的过程中,他和妻子戴其丽时与市慈善之有了证别。 好的一个,他和妻子或一个,他和妻子了心人士乐多爱心人士乐等。 好施、奉献助人的事例,深好的事人从明子的一个,不知这一个,不知这一个,不知的一个,不知的一个,不知的一个,不知的一个。

2010年,虞海河的事业重心转移到重庆,每月在瑞安、重庆之间往返。他不在瑞安的时候,戴其丽便担起了幸福一家的

重担 ,负责孩子们的生活起居、学习教育。不仅中,她还加入市红十字会发起的 心馨俱乐部 ,积极参与各类慈善事业方面的投入不亚于丈夫 ,表面的投入不亚于丈夫 ,志愿者 荣誉称号。

虞海河有两个儿子, 小儿子今年刚满10周岁, 幸福一家就是在小儿子 出生那年创办的。

两个儿子和 幸福一家 其他成员一同成长,同吃同住,打成一片。陌生人来访,如果不说,甚至不能区分哪个孩子是虞海河亲生的。

2015年,年满16周岁的大儿子虞安凯应征入伍。入伍第12天,虞海河去部队探亲,虞安凯提议捐出自己一半的津贴用来做慈善。

虞安凯说到做到。每个月,他把一半的津贴300多元捐到红十字会,雷打不动。去年9月,津贴涨到每月800多元,他照例捐出

聊起儿子的事情,虞海河的话语中充满了欣慰与骄傲。他说,在儿子身上看到了爱心、大度、包容等发光点,这些品质难能可贵,也是自己坚持不懈地经营幸福一家的额外收获。